



**Univerzita Karlova v Praze
Lékařská fakulta v Hradci Králové**

V Hradci Králové dne 9.1.2020

Vážená paní primářko,
Vážený pane primáři,

dovoluji si poslat na Vaše oddělení studenty Univerzity Karlovy v Praze, Lékařské fakulty v Hradci Králové na prázdninovou praxi z vnitřního lékařství, která by měla probíhat po absolvování řádné výuky (v období od 22.6. 2020 do 6.9.2020).

Snažíme se, aby výuka na naší fakultě byla co nejefektivnější. Proto chceme, aby i prázdninová praxe byla plně využita a stala se součástí studia. Posluchači by měli získat nejenom teoretické vědomosti, ale měli by si osvojit i praktické dovednosti nutné pro své budoucí povolání. Prosím Vás, abyste nám podle svých možností při výuce pomohl/a a stal/a se po dobu praxe posluchačů jejich učitelem a rádcem.

Posluchači ukončili 4. ročník studia. Absolvovali zkoušku z interní propedeutiky a přednášky z kardiologie, pneumologie, gastroenterologie, hematologie a nefrologie.

Během praxe studenty prosím upozorňujte na nemocné s typickými fyzikálními i laboratorními nálezy, přidělujte jim některé vyšetřovací i léčebné výkony a ukládejte jim k zopakování nebo nastudování partie z učebnic, které se k onemocnění vztahují. Dle možností by studenti měli sami provádět některá základní laboratorní biochemická nebo hematologická vyšetření. Posluchači musí dodržovat Vámi určený časový rozvrh práce. Budou se účastnit vašich vizit, odborných schůzek a rozborů klinických obrazů.

Chceme, aby si skutečně důkladně osvojili získávání anamnézy a provádění fyzikálního vyšetřování. Pověřujte je, proto prosím vyšetřováním nově přijatých pacientů a sepsáním chorobopisu včetně návrhu dalšího vyšetření i léčby. Posluchač by mohl podle možnosti referovat o těchto nemocných při vizitě.

Při výuce klademe zvláštní důraz na akutní klinické stavy, kde je nebezpečí z prodlení, na jejich diferenciální diagnózu i léčebný postup. Prosím, aby i na Vašem oddělení byla při praktikování posluchačů věnována zvláštní pozornost onemocněním a stavům, jejichž výčet je uveden ve Výkazu o absolvování praxí, který Vám student/ka spolu s tímto dopisem předloží.



**Univerzita Karlova v Praze
Lékařská fakulta v Hradci Králové**

Prosím, abyste při ukončení praxe vyplnil/a ve Výkazu o absolvování praxí část „Celkové hodnocení studenta včetně přístupu k nemocným – Vnitřní lékařství 4. ročník“.

Děkuji Vám za laskavou spolupráci při realizaci této důležité součásti pedagogického procesu.

doc. MUDr. Miroslav Solař, Ph.D., v. r.
vedoucí Katedry interních oborů